



漕桥小学“武报小记者站”专题



智能饮水机

□ 六(3)班 邵政奎

现在是2053年，带大家看看我设计的智能饮水机。

我设计的智能饮水机和以前老款的饮水机可不一样，以前的饮水机是长方体，只能固定在一处，不能随意移动，水桶没水了，还得人工更换，费时费力。加热和倒水都必须亲力亲为，甚是麻烦。而我设计的这款饮水机是智能的。首先它的身体是个机器人模样，大大

的肚子里装满了水。它可以感应人的需求，自动准备水杯，放水、换水并且过滤消毒。胸口有一个屏幕和几个按钮，底部是轮子，可以随意“走动”。用电系统有两套：首先头顶配有太阳能板，它可随时到太阳下吸收充足的阳光来充电；其次配有可充电的电池，快没电时，会自动移动到交流电旁充电。如果你按下聊天按钮，它就会陪你聊

天，你就再也不孤单了。你可以按自动倒水模式，它就会给你倒水。如果你懒得按按钮，还可以切换语音模式，语音操控饮水机给你倒水、放音乐、聊天……

对了，家里没人的时候，它还能出去当志愿者，服务他人，给人们带来便捷和快乐。

怎么样，我设计的智能饮水机是不是很酷？

(指导老师：黄晓芬)

会飞的房子

□ 六(3)班 钱露



子落地的时候，两侧的翅膀收起，高高地竖立在房子的两侧，就像两把巨大的“扇子”；当房子飞行时，“扇子”就会慢慢展开，形成一对大“翅膀”，带着房子飞向蓝天。

房子不仅能带着主人飞上蓝天，而且还有自动除尘、飞行导航等许多功能。那

对大翅膀还有喷淋功能，当房屋表面有灰尘时，它就会自动清洗。最神奇的是，如果是在夜间飞行，它又会开启自动导航和飞行功能。房子的屋顶能吸收阳光，能把阳光转换成电能，完全能保证房子里电器的正常运转。

我设计的房子是不是很酷？它不仅为我们遮风挡雨，还能带我们遨游蓝天，给我们的生活增添了许多乐趣和方便。

(指导老师：黄晓芬)

我要带大家去参观我设计的房子——会飞的房子。

这房子的外观与现在的房子差不多，有门也有窗，不过用来建造的材料可不普通，不是水泥和砖头，而是一种非常特殊的材料，这种材料不仅非常坚硬，而且非常轻。房子下面有轮胎，这轮胎和飞机轮胎的工作原理一样，是用来辅助房子升降的。这房子还可以安全地起飞、落地、滑行和行驶，房

我们班的“选美大赛”

□ 六(3)班 赵梓潼

这天下午，黄老师抽空来班里举行“选美大赛”。大家都迫不及待地按照黄老师的要求，将自己的“鸡蛋宝宝”放在了“舞台”上。

首先，黄老师让几位同学把自己认为不太好看的“鸡蛋宝宝”挑走。坐在下面的我们紧张得手心都冒汗了。第一轮比赛就在这紧张的气氛中结束了，有些同学的脸上满是沮丧，显然，他们的“鸡蛋宝宝”出局了。我望着自己还在筐里的“鸡蛋宝宝”，心中有些兴奋。

第二轮可是重要环节。黄老师先让我们一个一个地上去，记下自己心目中那个“最美鸡蛋”，并给鸡蛋投票。然后，她又依次将编好号的“鸡蛋宝宝”拿在手中，展示给大家。我画的是哆啦A梦：蓝蓝的身体，大大的嘴巴，看上去有些逼

真，但是颜色有点儿糊。轮到到我时，我的心都提到了嗓子眼。选举结果即将出来，这时，黄老师略带神秘地说：“我这里还有5票哦！该给谁呢？”听到这个，我的紧张感又增加了。看来，我的第一名不保啊！过了一会，轮到黄老师投了。经过反复挑选，虽然大多数同学喊着“2号”，但黄老师坚持投给了她喜爱的8号。这个蛋是小蘑菇的样子，十分可爱。红红的蘑菇“头”，配上鸡蛋本身拥有的嫩白色，加上淑女般的表情，真讨人喜欢。

最终，我的“鸡蛋宝宝”以9票的成绩荣获第一，成为“蛋皇”！看到我家“孩子”成为“蛋皇”，我别提有多开心了！

此外，8号成了第二

名——“蛋后”。第三名是一个独眼小黄人。大大的眼睛，颜色也涂得很均匀，被评为“蛋草”。第四名也是小黄人。两只眼睛不是很大，“头”上还有几根

“头发”，十分逼真，获得了“蛋花”称号。

这次“选美大赛”真有趣！(指导老师：黄晓芬)



游无锡动物园

□ 六(2)班 濮琳婧

大年初五一大早，我就兴奋得睡不着了，因为我们要去无锡动物园游玩。

妈妈开车，带着我和妹妹，经过40分钟的“长途跋涉”，终于来到了目的地。

我们走上一座小木桥，看到了许多天鹅。白天鹅高贵优雅，羽毛雪白雪白的，宛如高贵的仙子；黑天鹅悠然自得，黑漆漆的羽毛，宛如翩翩起舞的精灵。这些天鹅有的在悠闲地游泳，有的在享受游客们的投喂，有的在嬉戏打闹，还有的在岸边休息……

接着我们又往前走，来到火烈鸟苑和孔雀苑。火烈鸟全身粉色，有的在求偶，有的在喂幼鸟，有的在凉亭下休息，还有的摆着优美的动作在给游客们拍照。

离开了火烈鸟苑和孔雀苑，我们来到了鸟语林。一进大门，我们就看到了一只鸚鵡站在牌子上，那样子别提多乖巧、美丽、可爱了。再往里走，树枝上还站着3只鸚鵡。那3只可不一样，它们的脚被

很粗的铁链锁着。看到了简介，我才知道原来它们叫“金刚鸚鵡”。

走出鸟语林，我们来到了食肉动物区。首先进入眼帘的是许多狼，它们仰天长啸，好像在向我们要吃的。可惜，我们被一层厚厚的玻璃挡住了无法投喂。我们接着往前走，突然一声震天动地的吼声，把我吓得瘫坐在地上。妈妈把我扶起。我壮着胆子走近一看，是两只大白虎，一只又肥又胖的公白虎，而另一只却相反，是又瘦又小的母白虎。再往前走，就是普通的黄老虎了，一共有7只，有6只已经呼呼大睡了，样子特别可爱。

然后我们又去看了可爱的狐狸、憨态可掬的骆驼和牦牛、体格健壮的犀牛、活泼可爱的麋鹿、调皮灵活的猴子和小巧玲珑的小马……

逛着逛着，时间已经不早了，我恋恋不舍离开了动物园，今天真是难忘的一天。

(指导老师：周俊吾)

本版组稿：袁柯

万能车

□ 六(3)班 许艺

时间过得真快呀，现在已经是2050年了。这时的我，实现了梦寐以求的愿望，成为了一名发明家。我和机器人助手已经发明了几项国际专利产品。这不，我刚刚又发明了一种万能车。

车子外形跟变色龙很像，整个车的颜色是绿色的。车灯大大的、圆鼓鼓的。车身的两边有一对“翅膀”，这便是车门；车尾还有一条长长的“尾巴”，到了水里，就会变成螺旋桨，方便在水中前进；前面轮胎的两边还有一对尖锐的爪子，样子很酷。

万能车还有许多功能：当你想飞到天上时，你只需要喊一声“起飞模式”，它就会慢慢地打开它那巨大的翅膀，飞向蓝

天；如果你想下来时只要喊声“落地”就可以了。万能车不光能上天，还能到海里游泳，只要喊一声“水中模式”，它就会自动到水里，“尾巴”立刻变成螺旋桨，推动汽车在水中前行。这些功能都很神奇，可我觉得最神奇的是它的变色功能，就是根据周围环境的颜色来融为一体，比如在一片树林当中，它的轮子变成棕色，车身就变成绿色，这样更利于隐蔽自己。

朋友们，你们喜欢这个发明吗？

(指导老师：黄晓芬)

